Приложение 6

КОНСПЕКТ  ВОСПИТАТЕЛЬНОГО  МЕРОПРИЯТИЯ
«Правила доброты»
Мероприятие месячника КТД

по направлению «Нравственное воспитание»

1-5 классы

(ответственный – 3 класс)

Форма: выпуск стенгазеты

Задачи: 

Коррекционно-обучающая: закреплять с воспитанниками понятия «добрые поступки», «правила доброты», учить систематизации и оформлению материалов по теме на стенде;
Коррекционно-воспитательная: воспитывать желание быть добрым, совершать добрые поступки;

Коррекционно-развивающая: развитие способности ориентироваться в заданиях и правильно их выполнять.

Оборудование: стенд, рисунки, канцелярские иголки.

Место проведения: игровая комната класса-группы, фойе школы-интерната.

Ход мероприятия

Подготовительный этап. 

В рамках подготовки к занятию «Сажаем дерево «Правила доброты» каждый класс-группа получает задание: обсудить в классе и составить свои правила доброты, оформить их красиво на плакате (в виде солнца, ромашки, листочков или др.).
Ответственному классу поручено выпустить стенгазету «Правила доброты» (с готовыми плакатами всех классов-групп младшего звена) и оформить на общешкольном стенде.
Вводная часть. 

В ответственном классе-группе обсуждается, как будет оформляться стенд, распределяется, кто из ребят класса-группы будет отвечать за оформление (закрепление, приклеивание) готовых плакатов конкретного класса на стенгазете. 

Основная часть.

Обсуждение и составление в каждом классе-группе младшего звена своих правил доброты. Оформление составленных правил на плакате (в виде солнца, ромашки, листочков или др.).
Каждый класс-группа передает в игровую комнату 3-го класса (ответственным ребятам) свой плакат с правилами доброты. 

Оформление стенгазеты.

Распределение и закрепление на стенде плакатов классов-групп. 

Заключение.

Стенд вывешивается в фойе школы-интерната.

Рассматривание плакатов классов-групп. Обсуждение правил доброты каждого класса-группы по вопросам:

- Какой плакат вам больше всех понравился? Почему?
- Какое правило доброты вам больше всех понравилось? Почему?
- Какое правило доброты вам показалось интересным, необычным? Почему?
- Какие правила доброты вам нравится соблюдать? Почему?
Фотоматериалы о мероприятии
	[image: image1.jpg]npasmnA A05F
® @

e AKKY PATHE

[ o
LS
0
'
-
37
‘A6
5y
by
HE 3,
ABAY/
3 G

HE BPEQHM AT





	[image: image2.jpg]





[image: image3.jpg]



